
1. En la diana, Ana ha conseguido dar 17 veces en la zona de 10 puntos, 

9 veces en la de 100 puntos y 2 veces en la de 1.000 puntos. 

¿Cuántos puntos ha conseguido Ana? 

Datos  Operación   Solución 

 

 

 

 

2. Un abuelo reparte 257 € entre sus tres nietos. Al primero le da 

85 €, al segundo 67 € y al tercero, el resto. ¿Cuánto recibe este 

último?  

Datos  Operación   Solución 

 

 

 

 

3. Una furgoneta transporta 15 cajas de ciruelas de 18 kilos cada una 

y 22 cajas de melocotones de 20 kilos cada caja. Calcula la carga 

total de frutas que transporta.  

Datos  Operación   Solución 

 

 

4. Coloca en vertical y calcula. 



34 524 + 452 532 + 536 542   764 425 – 363 320 

 

 

 

46 532 x 86      3 569 : 29 

 

 

 

7 430 : 47       345, 42 + 234, 54  

 

 

 

654,07 – 451,45      4 674 x 5,2   

 

 

 

 

Recuerda que lo debes hacer solito, sin ayuda.  

No te olvides de hacerlo y mandarlo al correo de 

las profes.   

 


